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ΑΛΛΟ ΕΝΑ ΘΑΥΜΑ ΤΗΣ ΤΙΜΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ

Αφήγησις του Σεβασμιωτάτου Επισκόπου πρ. Ερζεγοβίνης κ. Αθανασίου στην 
Τράπεζα της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου

“Είναι για μένα πάντα μεγάλη ευλογία να έρχομαι στο Όρος, το περιβόλι της 
Παναγίας και στο Βατοπαίδι το αγαπητό. Επ’ ευκαιρία θα ήθελα να σάς αναφέρω 
ένα θαύμα της Τιμίας Ζώνης της Παναγίας μας.
Ο φίλος και ακαδημαϊκός Εμμανουήλ Σαρρής, καθηγητής στο Δημοκρίτειο 
Πανεπιστήμιο, Μικρασιάτης με πέντε παιδιά, έχει έναν αδελφό, τον Κώστα, που 
έχει ένα παιδί με σοβαρή ασθένεια στην καρδιά. Υπάρχει ένα μικρόβιο, που για 
επτά με εννέα ημέρες προσβάλλει την καρδιά. Τις άλλες δέκα ημέρες, που πεθαίνει 
το μικρόβιο αυτό, προκαλεί κάτι φοβερές αντιδράσεις στο μυοκάρδιο και υποφέρει 
άλλες είκοσι ημέρες, και τελικά καταστρέφεται η καρδιά. Δεν μπορούν να κάνουν 
τίποτα οι γιατροί. Αν αντέξει η καρδιά, που συνήθως αυτό δεν συμβαίνει, τότε θα 
υπάρχουν φοβερές επιπτώσεις στην υγεία του ασθενούς. Αν επιζήσει ο ασθενής, ή 
κάνουν μεταμόσχευση ή κάτι άλλο πολύπλοκο, που δεν θυμάμαι πώς ονομάζεται. 
Τόσο ζημιώνεται η καρδιά, που οι γιατροί δεν μπορούν να προσφέρουν τίποτε, 
μόνον παρακολουθούν την κατάσταση από μηχανήματα.

Με ειδοποιεί ο κ. Σαρρής να προσευχηθούμε όλοι. Αφού πέθανε το μικρόβιο, κάπου 
στις 13-14 ημέρες, αποφάσισαν οι γιατροί με την συναίνεση των γονέων να 
ανοίξουν το στήθος, για να βοηθήσουν την καρδιά από κοντά. Τα μηχανήματα 
έδειχναν ότι η κατάσταση ήταν πολύ άσχημη. Ήρθαν στο χειρουργείο και οι γονείς 
και ο φίλος του Εμμανουήλ Σαρρή και δικός μας γιατρός, ο νεφρολόγος 
Χαράλαμπος Σταθάκης, που είναι διευθυντής στο Λαϊκό Νοσοκομείο. Είναι πολύ 
πιστός άνθρωπος και έχει μία κλωστή από την Τιμία Ζώνη, δεν ξέρω από πού. Είναι 
σε ένα κουτάκι που χωράει στην παλάμη. Τον ντύσανε να μπεί στο χειρουργείο 
μαζί με τους γονείς. Αυτός πλησιάζει, και με το χέρι βάζει από έξω από την καρδιά 
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την Τιμία Ζώνη, πριν ανοίξουν το στήθος. Τότε λέει απότομα η προϊσταμένη: 
“Ποιός έφερε λουλούδια εδώ; Δεν επιτρέπεται λουλούδια να μυρίζουν μέσα στο 
χειρουργείο”. Γέμισε από ευωδία το χειρουργείο. Όλοι κοίταζαν ποιός έφερε 
λουλούδια. Ο Χαράλαμπος αποτράβηξε το χέρι του και στάθηκε. Ανοιξαν το 
στήθος του παιδιού και η καρδιά άρχισε να πάλλει. Αρχισε να ανανεώνεται. Η 
καρδιά του παιδιού δεν χρειαζόταν τίποτα μετά. Το παιδί είναι καλά. Το είδα τώρα 
πρόσφατα. Εννέα χρονών είναι ο Θοδωρής. Όλοι το απέδωσαν σε θαύμα της Τιμίας 
Ζώνης της Παναγίας. Ο δε Χαράλαμπος λέει: “Βρέ παιδιά, έχουν πολλή πίστη οι 
γονείς του”. Πράγματι έχουν πίστη αλλά το θαύμα είναι της Παναγίας.

*Θαύματα Αγίας Ζώνης, Έκδοσις Β΄ επαυξημένη, Έκδοσις Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Άγιον Όρος 2008.
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